
   Åstorp • Hyllinge • Nyvång • Västra Broby 

Välkommen till  

verksamheten i 

Björnekulla-Västra Broby 

församling 



 
Expedition och bokning 
Expedition  (må-to 10-12)    042-569 00 
E-post: bjornekulla.pastorat@svenskakyrkan.se 
 

 
Präster 
Kyrkoherde Gunnar Alling    0709-76 02 81  
Louise Skeppargård     0703-85 36 54 
Erika Holm Johansson    0760-51 25 51 
 
Diakoni 
Diakon John Follin              0708-21 37 57 
 

Diakoniassistent Jacob Sunnliden   0703-28 06 81 
 
Musik 
Organist Per Henrik Johansson   0707-14 44 42 
Kantor Camilla Salomonsson   0700-91 35 30 
 
Församlingspedagog och 
konfirmandsamordnare 
Ahnna Forsman Becke    0760-52 01 00 

 

Församlingsassistent i Björnekulla  

Emma Hollén      0760-52 99 83  
 

Ekonomi  

Kanslichef Lena Wystråle    0704-95 60 73 
Ekonomiassistent Linda Persson   0765-34 04 23 
Kyrkobokföringsassistent 
Lisbeth Monnier-Petersen    0700-91 80 22  

 
 

Husmor Björnekulla 
Biljana Nika      0769-42 82 77 
 
Kyrkogårdar 
Kanslichef Lena Wystråle     0704-95 60 73 
  
Kyrktuppens förskola     042-56 910 
Rektor Malin Persson   0721-41 42 98 

 
 
 

Hyllinge kyrka      042-22 58 71 
 
 

Barnledare i Hyllinge kyrka 
Jennie Persson     0737-46 12 12 
 
 

Kyrkorådets ordförande 
Ingemar Öberg      0709-44 77 10 

     Kontakta oss 



Familjegudstjänster  
 
Vi firar regelbundet familjegudstjänst 
eller familjemässa två eller tre gånger 
per termin i Hyllinge kyrka, och två 
eller tre gånger per termin i Björne-
kulla kyrka. I samband med familje-
gudstjänsterna brukar vi erbjuda lunch 
eller förstärkt fika för hela familjen.  

Regelbundna gudstjänster: 
 
Söndag:  Högmässa kl. 11.00 i Björnekulla   
          varje söndag och kl 14.00 i  
   Västra Broby en gång i månaden 
    
   Vissa söndagar är det även  
   familjegudstjänst/mässa i Hyllinge.  
 
  Ungdomsmässa vissa 
   söndagar i Björnekulla kl. 17.30  
 
Måndag     Gudstjänst kl 14.00 på Vidåsen, en  
   gång i månaden året om. 
 
 
Tisdag:  Barngudstjänst kl. 10.20               
  i Björnekulla kyrka (En tisdag 
  i månaden under terminstid) 
 
  Orgelandakt kl. 11.45    
  i Björnekulla kyrka (Varje tisdag  
            under terminstid) 
   
   Veckomässa kl. 18.00 i Hyllinge 
   kyrka (1:a tisdagen i månaden,  
   feb-maj och sep-dec) 
    
 Onsdag      Morgonbön 8.00, Björnekulla  
    kyrka. 

   Gudstjänstlivet i församlingen  

Ungdomsmässa  
Två gånger per termin firas ungdoms-
mässa i Björnekulla kyrka kl. 17.30  
 

Barngudstjänster 3-5 år 
Barnanpassad gudstjänst för 
barn i förskoleålder i Björne-
kulla kyrka, tillsammans med 
förskolan Kyrktuppen. Barn-
gudstjänsten hålls kl. 10.20, en 
tisdag i månaden.  

Gudstjänst på Vidåsen 
En gång i månaden har vi gudstjänst 
på Vidåsen, måndagar kl 14 



 

 
Välkommen till oss på 

 K y r k t u p p e n s  
förskola  

Kyrktuppens förskola finns på nedre plan i församlingshemmet vid 
Björnekulla kyrka. Vi följer Förskolans läroplan precis som andra 
förskolor.  
Kyrktuppen har en unik småskalighet som vi värnar om och ser som 
en tillgång. Vi strävar efter att skapa trygghet och har ett förhållning-

sätt där vi lyssnar på varandra, vilket främjar det sociala samspelet.  
Genom engagemang väcker vi nyfikenhet på livet och gör upptäckter  
tillsammans genom lek och skapande. Vi ger förutsättningar till  

självständighet och skapar känslan  -  Jag kan! 

   Vår förskola Kyrktuppen  

Vi har en vacker närmiljö 
som vi ofta ger oss ut i  
för att följa och utforska 
vår natur.  



 

Kyrktuppens förskola har plats för cirka 22-23 barn i åldrarna 1-5 år. 

Vår förskola har stora fina lokaler som är utformade så att vi kan dela 

upp oss i två grupper under viss tid av dagen. Vi har också en härlig 

utemiljö och nära till skogen, vilken vi ofta besöker. Där finns det 

mycket att upptäcka och utforska tillsammans.  

 

En gång i månaden går vi till kyrkan där vi träffar prästen Erika under 

en liten barngudstjänst, där hon lyfter olika värdegrundsfrågor. Två 

gånger per termin bjuder vi in till familjegudstjänst. 

Genom vår digitala förskoleapp, Tyra, ges vårdnadshavare möjlighet 

till inblick i vår verksamhet, samt att ta del av information på ett enkelt 

sätt.  

 

Till Kyrktuppen kan du ställa dig i kö från dag ett.  

Än ni nyfikna på att veta mer om oss är ni  
välkomna att ta kontakt för mer information,  

och eventuellt ett besök. 
 

Ni når oss på 042-56910 eller 0707-830868  
Mail: malin.persson5@svenskakyrkan.se 

Vår stora utegård inbjuder till lek och äventyr under trygga former, på barnens villkor. 



 

Kyrktuppens förskola har nära till lek i skogen. 

www.svenskakyrkan.se/bjornekulla Telefon: 042-569 00 

 

Föräldrar & barn 
På tisdagar mellan kl 9.30-11.00 har vi i Hyllinge kyrka olika 

 träffar för er som är hemma med små barn.  

 

 

 
 
 
 

 
 

Håll utkik i brevlådan & på våra sociala medier efter exakta datum 
för när de olika träffarna startar. 
 
Vid frågor: kontakta Jennie Persson  
tel: 0737-461212 
jennie.persson2@svenskakyrkan.se 

     Barnverksamhet 

Babysång och rytmik. 
Kom och sjung och spela med oss en 
stund. Efteråt bjuder vi på frukost. 
Under fem veckor, med träff på  
tisdagar erbjuder vi babysång. 

Öppen kyrkis frukost.  
Vi dukar fram en härlig  
frukost för både stora och 
små. Kom och njut av att 
komma till dukat bord och 
trevligt sällskap! 
 
Terminen bjuder också på 
bland annat Knatte-bio &  
roligt pyssel för hela 
familjen.   

Välkomna till en kurs  
i babymassage!  

Kursen sträcker sig över fem  
tisdagar och varje gång ses vi och 

masserar en stund  
tillsammans. Efteråt bjuder vi  

på frukost 



    Barnkör, Hyllinge 6-11 år 
Kom och sjung och ha kul i Hyllinge barnkör.  
Per Henrik tar emot måndagar kl 15.30-16.00, direkt efter Måndax.  
 
För mer information om kören, kontakta 
perhenrik.johansson@svenskakyrkan.se eller ring Per Henrik på  
telefon 0707-144442 

 
Barn från 8 år och uppåt tar sig hit och hem själva. Yngre barn 

efter överenskommelse.  

     REKO, Hyllinge 8-11 år 

Om du är 8-11 år och gillar att pyssla, prata om livet och kyrkans  
traditioner och hur man är en bra vän, baka och fixa i köket och massa 
annat kul, då är detta en grupp för dig. Tillsammans hittar på vi saker som 
gör att vi växer som människor och kompisar. 
Vi träffas på tisdagar kl. 14-16  
Reko tar sig till och från kyrkan på egen hand.  

 
 

 Måndax, Hyllinge 6-7 år  

Du som är 6-7 år är välkommen till Måndax. På Måndax pysslar vi,  
leker, bakar och skojar tillsammans.  
Varje gång bjuder vi på mellanmål.  
 

Ledarna Jennie och John  hämtar barnen på Hyllinge skolas  
skolgård. Vi träffas på måndagar kl. 13.30-15.30 

   Vid frågor och kontakt:  
  
 
 Jennie Persson  
 0737-461212 
 jennie.persson2@svenskakyrkan.se 
 

mailto:perhenrik.johansson@svenskakyrkan.se


 

KYRKHÄNG HYLLINGE 
Vi välkomnar alla som är 12-13 år att komma till oss i  

Hyllinge kyrka  på tisdagar kl. 16-18 och vara med i gruppen KyrkHäng!   

 

Tillsammans planerar vi terminens innehåll med aktiviteter såsom  

filmkvällar, matlagning, quiz och mycket mer!  

Varje gång fikar vi tillsammans! Begränsat antal platser. 

Vid frågor kontakta Jennie 0737-461212   

 

  
  

BARNKÖR HYLLINGE    
Måndagar 15.30-16.00  

 
 
 

Kom och sjung, ha kul i Hyllinge barnkör! 
Alla barn i åldrarna 6-11 år är varmt välkomna. 

Ta med din kompis och kom!  
Måndagar kl. 15.30 – 16.00 i Hyllinge kyrka, direkt efter måndax  

Barn från 8 år och uppåt tar sig hit och hem själva. 
Yngre barn efter överenskommelse. 

 
Anmälan till perhenrik.johansson@svenskakyrkan.se eller 0707-144442 
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Konfirmation      
 
Välkommen att bli konfirmand hos oss! Under ett år tillsammans upptäcker 
vi mer om kristen tro, gemenskap och livet. Konfirmationstiden brukar vara 
mycket uppskattad och ge nya vänner, roliga upplevelser och rum för tro och 
inre växt. Varje år i september startar konfirmationsundervisningen och om 
det finns tillräckligt stor efterfrågan har vi också en sommargrupp under tre 
veckor på sommarlovet.  
 
Torsdagsgruppen träffas varannan torsdag kl. 15.45-17.30 i Hyllinge kyr-
kas lokaler, Örtgatan 19, Hyllinge. Utflykter sker ibland på studiedagar/
lovdagar. 
 
Onsdagsgruppen träffas varannan onsdag kl. 15.00-17.30 i  
Björnekulla prästgård, Åstorp. Utflykter ibland på studie- eller lovdagar. 
 
Söndagsgruppen träffas ungefär var tredje söndag kl. 09.00-15.00 i  
Björnekulla prästgård, Åstorp. Utflykter ibland på studie- eller lovdagar. 
 
Sommargruppen träffas under v25 och v 26 på sommarlovet.  
Måndag—fredag ungefär kl. 09.00-14.00 i Björnekulla prästgård, Åstorp en-
ligt schema som skickas ut vid anmälan. Dessförinnan vid två tillfällen per 
termin. Sommarläger 2-dygn i Farhult och uflykter ingår.  
 
Anmälningsblankett finns att ladda ned på församlingens hemsida 
svenskakyrkan.se/bjornekulla. Du kan också kontakta ledarna.  
 
Kontakt:  
ahnna.forsmanbecke@svenskakyrkan.se eller tel. 0760-52 01 00. 
erika.holm-johansson@svenskakyrkan.se eller tel. 0760-51 25 51 
louise.skeppargard@svenskakyrkan.se eller tel. 0703-85 36 54 
 

     Konfirmandverksamhet 





     Ungdomsverksamhet 

 

Ungdomsgruppen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Är du mellan 14-19 år? 
Kom till ungdomsgruppen som träffas varje torsdag  

mellan kl. 17.30 – 20.00 i prästgården, Åstorp. 
Vi fikar, är kreativa, har olika aktiviteter,  

eller så kan du ”bara vara”. 
 

Vill du veta mer kontakta 
Emma Hollén, 0760-529983 

 



 ahnna.forsmanbecke@svenskakyrkan.se 

mailto:ahnna.forsmanbecke@svenskakyrkan.se


Kyrkans sociala arbete kallas Diakoni. Ordet är grekiska 
Och betyder tjänst. Det innebär omsorg om medmänniskan 
i livets olika situationer. 

Behöver du någon att prata med? 
Till oss kan du komma för samtal. Det kostar ingenting, vi för 
inga journaler och har tystnadsplikt. Det kan gälla 
något stort eller smått. Att få dela sina tankar 
med någon kan oftast göra stor skillnad. 
 
Det finns möjlighet till kortare samtal samt 
tidsbokning för längre samtal. 
 
Vi gör också sjukbesök eller hembesök.  

Till dig som mist din livskamrat 
 
Att förlora sin livskamrat, nära anhörig eller vän är svårt. 
Ibland kan det var en hjälp att dela sina tankar och 
erfarenheter med andra som är eller har varit i en liknande 
situation. 
 
Vi erbjuder dig därför möjligheten att vara med i en 
Leva-vidare-grupp. 
 
Vi träffas i en liten grupp för att 
samtala och för att hjälpa varandra 
vidare.  Önskar du enskilt samtal är du 
naturligtvis lika välkommen att höra av dig.  

Diakonal verksamhet 



Du behövs 
Arbeta ideellt. Ingen kan göra allt – men alla kan göra 
något! Vi behöver fler som kan hjälpa till 
inom diakonins verksamhet. 

För dig som är långtidssjukskriven, arbetslös 
eller dagledig.  Öppet Café för alla med härlig frukost, kaffe och 
frukt. Läs en dagstidning, prova vår stickhörna och träffa nya 
vänner. Kostnadsfritt. 
Februari-maj & september-november 
Torsdag kl. 09.30-11.30 
 
Välkomna till församlingshemmet på 
Järnvägsgatan 24.  
 

Diakon John, tfn 0708-21 37 57  
Diakoniassistent Jacob, tfn  0703-28 06 81 

Café för alla 

Maskrosen   
Här finns det möjlighet att lämna och få kläder. Vi tar gärna emot 
rena och hela kläder. Kontakta diakonin för att se om det finns 
möjlighet att lämna eller hämta. 
 

Här finns möjlighet att ansöka om akut matkasse under en 
begränsad tid när det kärvat till sig. 
 

Utsatthet kan visa sig på olika sätt. Alltifrån att pengarna inte 
räcker till för det mest nödvändiga. Mobbing/misshandel kan 
leda till ett behov av stöd i mötet med myndigheter, sjukvård 
och kommun. 



Församlingspedagog Ahnna håller påsklandskapsvisning Björnekulla kyrka.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Skolverksamhet 

Skolvandringar   
Sedan flera år erbjuder församlingen skolklasser i Åstorp, Hyllinge och 
Nyvång att komma på besök till kyrkan för att lära sig mer om ett särskilt 
tema. Besöken sker inom ramen för skolans undervisning och räknas som   
studiebesök. Vi erbjuder program för varje årskurs. Kontakt:  Ahnna Forsman 
Becke tel. 076-052 01 00 (åk 6-7). 

Livskunskap -Värdegrundsarbete 
 
Församlingen erbjuder ett koncept med värdegrundsarbete i samarbete med 
skolorna i kommunen. Det innebär att vi träffar klasser utifrån skolornas öns-
kemål i temat livskunskap/värdegrund under projektdagar eller terminsvis. 
 
Kontakt: ahnna.forsmanbecke@svenskakyrkan.se    0760-520100 

Samarbete med SFI  
Kontakt: Ahnna Forsman Becke 0760-520100 

F-klass-åk1: Visning av julkrubban 
 
Åk 2: Visning av påsklandskapet 
 
Åk3: Julvandring 
 
Åk 4: Allhelgonavandring 
 
Åk 5: Påskvandring 
 
Åk 6:  Symbolvandring 
 
Åk 7: Bibelvandring 
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    Församlingens verksamhet för vuxna 

 

Gruppen träffas sex tisdagskvällar per termin,  
kl. 18.00 –19.30 i prästgården, Järnvägsgatan 24 i Åstorp.  
  
Andrum vänder sig till dig som vill dela en enkel kvällsfika,  
gemenskap och samtala om stort och smått i livet  
utifrån frälsarkransarmbandets pärlor och innehåll. 
 
Kanske är du nyfiken på frälsarkransen eller har du  
kunskaper om de olika teman som armbandet tar upp.  
 
Välkommen med intresseanmälan till  
församlingspedagog Ahnna Forsman Becke.  
 
Information om startdatum och upplägg fås vid  
anmälan, vi brukar försöka starta en grupp varje ny  
termin. Gruppen har begränsat antal deltagare per termin. 
 
Vill du ha ytterligare information, kontakta Ahnna. 
 
Varmt välkommen att delta. 
Ahnna Forsman Becke 
Församlingspedagog 
Mobil 0760-520100 
ahnna.forsmanbecke@svenskakyrkan.se 

ANDRUM 

mailto:ahnna.forsmanbecke@svenskakyrkan.se


 

Bibelstudiegrupp i 
bokcirkelns form 

 
I denna grupp djupdyker vi i någon bok som hjälper oss att 
förstå Bibelns budskap i vår tid. Det krävs inga förkunskaper 
för att vara med – alla intresserade är välkomna.  
 
Gruppen träffas 6-7 tisdagar varje vårtermin, kl.10.45-11.45 i 
Björnekulla prästgård. För de deltagare som önskar finns  
möjlighet att delta i orgelandakten i kyrkan efteråt och äta 
lunch i församlings-hemmet, till självkostnadspris.  
 
Välkommen med din intresseanmälan.  
Begränsat antal deltagare.  
 
Nytt tillfälle till Bibelstudium/bokcirkel erbjuds varje vår. 
Kontakt: Louise Skeppargård  
Tel: 070-385 36 54 
E-post: louise.skeppargard@svenskakyrkan.se  

mailto:louise.skeppargard@svenskakyrkan.se


 
Tisdagsträffen i Björnekulla  
kl.11.45 
Våra populära tisdagsträffar ordnas varje  
tisdag (uppehåll sommaren och juletid). Vi 
börjar med orgelandakt i kyrkan kl 11.45. 
Sedan blir det lunch, gemenskap och allsång 
i församlingshemmet. Sluttiden är ca 13.15. 
Kostnad för lunchen: 70 kr.  

Träffpunkten 
Hyllinge kyrka 

  
Välkomna in på en god fika och 

trevligt sällskap!  
Vi har öppet på fredagar 

kl. 13-14.30 
 

       Varmt välkomna!  
 
 
 

Vid frågor: Jennie Persson 0737-461212  



 

 

 
Onsdag 14 januari kl 15.00 Knutsfest 
Björnekulla församlingshem. Åstorps Seniorsångare underhåller med musik och 
sång. Servering av risgrynsgröt och skinksmörgås, julmust, vatten, kaffe,  
kaka. (50 kr, ingen anmälan). Lotteri med fina vinster. Andakt.  
 

 
Onsdag 11 feb kl 14.00  Församlingskårens gemenskapsträff 
Björnekulla församlingshem. Andakt. Årsmöte. Servering (20 kr). ”Här är mitt 
liv”, Lars Falkfors berättar om sin livsvandring.   
 

 
Onsdag 18 mars kl 14.00  Församlingskårens gemenskapsträff 
Björnekulla kyrka. Tema: Liturgiska kläder. Gäst: Erika Holm  
Johansson. Vi samlas i kyrkan och Erika berättar om de liturgiska kläder som 
prästen använder vid högmässan, om övriga kyrkliga textilier och om kyrksilvret 
med mera. Andakt. Servering (20 kr). Vi stannar i kyrkan under hela samlingen. 
 
 

Onsdag 22 april  Församlingskårens kvällsutflykt 
Kvällsutflykt med buss till någon kyrka i grannskapet. Andakt och guidning. 
Kaffe serveras. Kostnad för buss och fika: 50 kr. Anmälan.  
 
 

Söndag 17 maj  Församlingskårens utfärd.  
Mera info kommer längre fram. Heldagsprogram. Kostnad för buss och måltider: 
ca 400 kr. Anmälan.  
 
 

Onsdag 29 juli kl 14.00 Församlingskåren sommarcafé  
Prästgårdens trädgård. Gemenskap, allsång, andakt och fika (20 kr). Är det fint 
väder är vi ute i prästgårdens trädgård, annars är vi inomhus    
i prästgården (Det vita huset mitt emot kyrkan)  
 

 

 

     Församlingskårens  
     vårprogram 2026 

Församlingskåren är en lekmannaförening inom Svenska kyrkan som bildades  
för ca 75 år sedan. Församlingskåren vill verka för en varm kristen gemenskap 

och fördjupa kunskapen om den kristna tron och kyrkans liv.  



 

Församlingskåren inbjuder till  
 
Bön i kyrkan 10.30-11.15, öppet för alla.  
måndag 26 januari 
måndag 23 februari 
måndag 30 mars 
måndag 27 april  
 
Det finns inget viktigare i en församling än att  
bönen hålls levande. På församlingskårens  
bönesamlingar samlas vi en stund i kyrkan, för att 
be för allt som händer i vår levande församling.  
Vi ber för medarbetare och ideella, att Guds gode Ande ska leda allt som 
sker. Vi ber också för alla människor som bor och verkar här i vårt  
samhälle. Vi ber även för världen, för människor som lider, för fred och för 
all nöd. Jesus säger: ”Kom till mig, alla ni  som är tyngda av bördor, jag 
ska skänka er vila”. Välkommen att vara med. Du behöver inte be högt utan 
kan sitta helt tyst och bara vara med, och om du vill, tända ljus.  
 

 
 
Medlemskap i församlingskåren 
Du är välkommen att bli medlem i Församlingskåren genom att betala 120 
kr till Bg 672-7606. Du är alltid varmt välkommen till Församlingskårens 
aktiviteter både som medlem eller inte medlem.   
 
 
För information om  
verksamheten eller  
medlemskap  
i kåren, kontakta 
 
Anna Werking, ordförande 
Telefon: 070-6682011 
Mail: a_werking@yahoo.se 

 
 
 
 



Seniorpromenaden 
En ny  grupp startar varje termin 



 

Musikgudstjänster  

 
 
 
 
 

 
 
 

   Musikgudstjänster 

Björnekulla-Västra Broby församling har en lång 
tradition av att erbjuda ett rikt och varierat musik-
utbud.  
 
På våra musikgudstjänster medverkar både våra 
egna körer och musiker, men också gästande en-
sembler och artister. Ibland är det kända personer 
som besöker oss, ibland är det mer okända för-
mågor som får träda fram. Oavsett vem det är som 
medverkar har vi alltid samma inställning, att 
varje musikgudstjänst ska bli så fin som möjligt, 
Gud till ära och människor till uppbyggelse.  
 
Håll utkik i våra annonser i tidningar, och på vår hemsida och  
facebook.  
 
 
 
 
 



    Körer för vuxna 

Kyrkokören 
Vi sjunger en blandad repertoar med tonvikt i det klassiska. Du bör ha sjungit 
i kör tidigare. Kören sjunger i sopran, alt, tenor och bas. 
Tisdagar kl. 19.00-20.45 
Ledare: Per Henrik Johansson                                                                                                 

Kontakt och anmälan: perhenrik.johansson@svenskakyrkan.se eller  
tel. 070-714 44 42                                                                                                

Gospelkör i Björnekulla   
Sjung gospel! Gospelkören träffas på onsdagskvällar kl. 18.30 - 19.30 i 
Björnekulla församlingshem  
Kom som du är, oavsett ålder. Vi sjunger på gehör, utan noter. Kören 

sjunger i stämmor, sopran, alt, tenor. 
 
Kontakt och anmälan:  perhenrik.johansson@svenskakyrkan.se eller tel. 

070-714 44 42                                                                                                                
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Församlingens kyrkogårdar är uppskattade platser öppna för alla att besöka. Alla 
medborgare inom vårt upptagningsområde betalar begravningsavgiften, vilket gör 
att alla har rätt att få en begravningsplats, oavsett tro eller medlemskap i någon 
kyrka eller samfund, eller tillhörighet till någon annan religion.  
 
 
För att få en begravningsgudstjänst i Svenska kyrkans ordning i någon av våra  
kyrkor krävs dock medlemskap i Svenska kyrkan. Medlemskap i en annan kyrka 
eller annat samfund ger inte automatiskt rätt till begravningsgudstjänst i våra  
kyrkor.  
 
 
Kanslichef Lena Wystråle svarar på frågor om både Björnekulla och Västra Broby 
kyrkogårdar, 0704 - 95 60 73, lena.wystrale@svenskakyrkan.se 
 

   

          Välj mellan  

 

1. Blomstersmyckning standard 
    510kr/år 
Minipåsklilja till påsk, pelargonia till 
sista söndagen i maj, ljung vid  
månadsskiftet sep/okt och vacker gran-
krans på granris till första  
advent. Bevattning ingår 
   

2. Blomstersmyckning stor 
    630kr/år 
Standardpaketet med tillägg av 4st 
penséer på våren och 2st Cyklamen till 
Allhelgonahelgen.  
Bevattning ingår 

 

Låt oss hjälpa till med gravskötseln på 
era gravar, vi erbjuder 1 årsavtal och 
avräkningsavtal. Priserna nedan avser 
per kalenderår. 
 
GRUNDSKÖTSEL 
Urngravplats <1 m2              665kr 
Urngravplats >1 m2              775kr 
 
Gräsgrav                      665kr 
1 plats kistgrav                       865kr 
2 plats kistgrav                    1 080kr 
3 plats kistgrav                    1 405kr 
4 plats kistgrav & större         1 720kr              
 
För information kontakta:   
Lena Wystråle 0704 - 95 60 73 

lena.wystrale@svenskakyrkan.se 

   Församlingens kyrkogårdar  



Förtroendevalda  

Arbetarepartiet– Socialdemokraterna 
Johanna Johansson 
Florian Bobocea 
Kerstin Andersson 
Richard Ridwall (ordf.) 
Kerstin Lindecrantz-Noreson 
Johan Hansson 
Thomas Fredriksson 
Magnus Johansson 
Eva Lindell 
Ulf Cronbring 
 
Frimodig kyrka 
Emma Birgersson (1 vice ordf.) 
Arne Engström 
Henrik Birgersson 
Filip Ekström 
 
 

KYRKANS VÄL i Björnekulla-
Västra Broby församling 
Thor-Leif Sjölin 
Åse Leijon 
Ingemar Öberg 
Thomas Petersen 
Mattias Rohanskjöld (2 vice ordf.) 
Håkan Wemmert 
Mattias Jonsäter 
Monika Nilsson 
Lucas Henriksson 
Margaretha Waldt 
Lena Öberg 

Utsedda ordinarie ledamöter i kyrkofullmäktige 2026 

21 september 2025 genomfördes kyrkovalet. Det slutgiltiga valresultatet för vår försam-
ling utföll så här: KYRKANS VÄL i Björnekulla-Västra Broby församling fick 45,74% 
och 11 mandat, Arbetarepartiet - Socialdemokraterna fick 40,00% och 10 mandat, och 
Frimodig kyrka fick 14,26% och 4 mandat i kyrkofullmäktige. Kyrkofullmäktige utser 
kyrkoråd. Kyrkoråd utser AU.  

KYRKANS VÄL i Björnekulla-Västra 
Broby församling 
Ingemar Öberg (ordf.) 
Thor-Leif Sjölin (1 vice ordf.) 
Thomas Petersen 
Mattias Rohanskjöld 
Håkan Wemmert 

Arbetarepartiet– Socialdemokraterna 
Johanna Johansson (2 vice ordf.) 
Florian Bobocea 
Kerstin Lindecrantz-Noreson 
Thomas Fredriksson 

Frimodig kyrka 
Henrik Birgersson 

Utsedda ordinarie ledamöter i kyrkorådet 2026 

Kyrkoherde 
Gunnar Alling 

Utsedda ordinarie ledamöter i AU 2026 

KYRKANS VÄL i Björnekulla-
Västra Broby församling 
Ingemar Öberg (ordf.) 
Thor-Leif Sjölin (1 vice ordf.) 

Arbetarepartiet– Socialdemokraterna 
Johanna Johansson (2 vice ordf.) 
Florian Bobocea 

Frimodig kyrka 
Henrik Birgersson 



Kyrkoherden har ordet 

Kyrkan består av 
levande stenar 
 
 
 
 

I denna folder får du en liten glimt av livet i församlingen. Vi som  
arbetar i Björnekulla-Västra Broby församling är väldigt tacksamma över  
uppdraget vi har. Varje dag får vi medverka till att Guds kärlek blir  
synlig i världen.  
 
När vi pratar om kyrka så tänker vi kanske på våra vackra  
kyrkobyggnader. De är väldigt fina och värdefulla, och de är  
mötesplatser mellan himmel och jord. Men viktigast för mig, när jag  
tänker på ordet kyrka, så är det kyrkans Herre Jesus Kristus.  
Församlingens vision är att ”göra Jesus Kristus känd, trodd älskad och  
efterföljd, vara en naturlig del av samhället och dela människors liv i 
glädje och sorg”. Jesus levde inte bara då, han lever idag, och kyrkan blir 
levande när vi lovsjunger Jesus i gudstjänster och högmässor och när vi 
försöker leva i vardagen så som Jesus gjorde.  
 
Kyrkan består av levande stenar säger Bibeln. Varje människa i  
församlingen kan vara en levande sten som bidrar till att Guds kärlek blir 
mer synlig. När du går med Jesus, och leds av hans ljus och hans  
förlåtande och försonande sinnelag, då blir du levande på ett nytt sätt, en 
levande sten i hans kyrka. Du får allt mer av Jesu blick för andra, så du ser 
på djupet hur andra verkligen har det, du får Jesu öron, så du ännu mer kan 
lyssna och bry dig om människors nöd och svårigheter, och du får kraft att 
vara Jesu händer, som sträcker ut en hjälpande hand till dem som behöver. 
Så får vi tillsammans vara församling och kyrka där vi bryr oss om och tar 
hand om varandra.  
 
Du är alltid välkommen till våra högmässor på söndagarna, till våra  
träffpunkter på veckodagarna, till våra kyrkogårdar och till våra grupper, 
körer, samlingar och mötesplatser av olika slag. Vi har något för alla  
åldrar, för alla är viktiga. Kyrka är vi tillsammans.  
 
Gunnar Alling, kyrkoherde 



       svenskakyrkan.se/bjornekulla Telefon: 042-569 00 

Björnekulla kyrka Västra Broby kyrka Hyllinge kyrka 

Vi vill göra Jesus Kristus känd, trodd, 

älskad och efterföljd, vara en naturlig 

del av samhället och dela människors 

liv i glädje och sorg. 

 

Hoppas vi ses! 
I församlingen finns tre kyrkor. Björnekulla kyrka 
ligger i Åstorp, Västra Broby kyrka ligger i Västra 
Broby kyrkby, utanför Nyvång, och Hyllinge kyrka 
på Örtgatan 19, mitt i Hyllinge samhälle.  
 
I Åstorp och Västra Broby finns kyrkogårdar. Vid 
Björnekulla kyrka finns ett församlingshem och en 
prästgård, som används till verksamheten. 
 
Kyrkorna är ofta öppna för besök på vardagar  
eller i samband med verksamhet, och under helger 
när det är gudstjänst. Vi har också många andra  
mötesplatser och träffpunkter av olika slag runt  
om i församlingen.      
 

  Välkommen! 

  

    Vår  
 vision 

bjornekulla.pastorat@svenskakyrkan.se 


